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Diplomová práce Překladatelka Nives Vidrih a česká literatura u Slovinců si klade několik cílů. Jednak zachytit činnost známé a uznávané překladatelky z češtiny, a to především formou bibliografie překladů i autorských textů, tak mj. zhodnocením  a zasazením jejího dosavadního díla do celého kontextu česko-slovinských kulturních vztahů ve 20. století a dnes, jednak se pokusit o vytvoření sondy do současných česko-slovinských vztahů zejména na slovinské straně, kde je mnohem méně prozkoumaná než ze strany české.

Předkládaná práce rozsahem odpovídá požadavkům na diplomové práce. Cíle práce jsou vhodně stanoveny a na jejich základě také použité metody. Naopak rozumně se vyhýbá takovým potenciálním cílům, které by bylo obtížné adekvátně zpracovat, jako je samotná jazyková kvalita překladu do slovinštiny apod. (není-li pisatelka plně bilingvní).

Cíle práce byly adekvátně splněny a vzhledem k tomu, že jde o bibliograficky zcela nezpracovanou oblast, je také autorský přínos evidentní, navíc o to cennější, že ve sporných či nejasných případech neváhala pisatelka konzultovat záležitost i se samotnou překladatelkou. Rovněž výkladová část doplňuje závěry dosavadních prací o česko-slovinských vztazích, zejména Urbančiče a Hladkého.

Pisatelka využívá všech zásadních zdrojů, odborné literatury, katalogů knihoven u nás i ve Slovinsku, ve sporných případech konzultuje také s překladatelkou. Výchozí schéma bibliografie vychází z obdobné bibliografie Otona Berkopce z pera Jaroslava Pánka.

Součástí práce je také rozhovor s překladatelkou, a sice jako příloha DP. Jako doplňek je zajímavým a cenným materiálem k předmětu zkoumání a mohl by být v nějaké podobě využitelný i jinde k otištění, např. v některém literárním časopise.

Práce má solidní jazykovou i formální úpravu, citační normy jsou dodrženy. Rovněž u bibliografie jsou zdroje vyznačeny, metodologie vysvětlena. Také přehlednost uspořádání patří k pozitivním stránkám práce.

Práci doporučuji k obhajobě s klasifikací výborně.
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